

政务之要

我市发布2023年第三季“最美时代新人榜”

本报讯 10月24日，太原市2023年第三季“最美时代新人榜”发布会暨“时代新人说——转型的力量”讲述活动举行，27名个人和3个团队上榜。

此次上榜的“最美时代新人”在敬业奉献、创业创新、助人为乐、诚实守信等方面表现突出。活动现场播放了最美时代新人形象宣传片和微视频《微芒》。

央媒看太原 央视“东方时空”报道太原智慧养老服务

不论是意外摔倒还是忘记关煤气，此类事情独居老人一旦碰到，后果都不堪设想。10月23日，央视新闻频道“东方时空”栏目在“积极应对人口老龄化 老有所养 守护夕阳”专题中，以《信息技术让居家养老服务搭上“智慧快车”》为题，报道随着智能技术的发展，越来越多的城市开始帮助困难老人家庭做一些适老化改造，包括信息化改造，让居家养老更加智慧更有安全感。

央视关注 太原西山红叶“燃”遍

本报讯 10月24日，央视新闻频道“新闻直播间”的“大美中国·赏秋”专题，以《山西太原：秋韵正浓 万亩红叶进入最佳观赏期》为题，以直播连线的方式，呈现“古晋阳八景”之一的龙山红叶万亩燃遍的壮观景色。

中新社报道晋祠 宋韵匠心——宋代文物展

本报讯 “宋韵匠心——宋代文物展”10月20日在晋祠博物馆开幕。中新社以《诠释宋韵之美 晋国200余件(组)展品亮相晋祠博物馆》为题，报道来自晋闽两地的200余件(组)展品向民众诠释宋韵之美。

一秒一公里 充电速度堪比加油 “超充站”亮相 太原绿色转型再加速

“哇，这可方便了，公园遛个弯，电就充满了！”这两天，在迎泽区滨河公园内的巨龙码头停车场，十余台标有“华为超充技术支持”字眼的新型充电桩引起了市民的关注。

就在最近，我市集中建设的这些超级充电站将陆续投入使用。记者也了解到，今年以来，我市绿色转型步伐不断提速，通过积极推进充电“一张网”建设，大力保障新能源汽车的推广应用。

项目建设方——华为数字能源充电网络山西技术总监朱奇峰解释，由于不再需要大量导热和绝缘材料，超充枪线重量降低50%，用户的充电体验明显上升。

当前，新能源车在普及过程中有两大难题：一是续航里程，另一个则是充电效率。对此有深入体会的太原市龙城智迅停车资源管理有限公司一位负责人表示，前者取决于电池的容量密度，要想做出密度更大的电池包仍需要技术的不断突破。

在巨龙码头停车场、太原古县城等站点布局超充站。超充站最大输出功率为600千瓦，最大电流为600安，可以实现1秒补充1公里，10分钟补充600公里。

普通电动车可以感受这种“超充”的快感吗？记者了解到，现在市面上多数电车尚未搭载超充平台，并不支持超级快充，要想真正实现“一秒一公里”，还需要高压快充车型全面推广。

今年，我省针对交通枢纽、休闲景区、高速服务区等应用场景，正在打造一批技术领先、场景全覆盖的超充示范样板站，建设连续覆盖国内一流的高质量充电基础设施体系。

“没想到，今年在高速公路服务区充电比想象中方便，充电速度挺快。”10月17日，在太原服务区停车充电的林琪告诉记者，现在山西高速公路服务区基本都配有大功率充电设施。

目前，全省131对高速公路服务区及1座收费站共建成644个充电桩、1180个充电枪位，并已全部开通运营。为彻底解决电动车车主长途出行的里程焦虑，到2025年



为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战73周年，10月24日，迎泽区东岗小学与桥东街道营盘社区共同开展“致敬抗美援朝，传承红色基因”主题活动。

节约司法成本 提高办案效率 太原中院联合六部门 签署协作执行新举措

本报讯 为节约司法成本，提高执行效率，10月24日9时，太原中院与太原市市场监督管理局、行政审批管理局、社会保险管理局、住房公积金管理中心、不动产登记中心、交通警察支队车管所签署协作联动执行备忘录。

事项，在六城区范围内的，统一由太原中院派专人前往太原市市场监督管理局、行政审批管理局、社会保险管理局、住房公积金管理中心、不动产登记中心、交通警察支队车管所(包括其所辖的六城区下属单位)办理。

我市新增四个省级智能制造标杆

本报讯 10月24日，省工信厅公布2023年省级智能制造标杆项目。我市4家企业各有一个项目成为省级智能制造标杆项目。

多措并举保供电 迎峰度冬暖人心

本报讯 天气渐寒，用电量激增，为保障广大群众用电安全稳定，10月24日，国网太原供电公司对所辖线路及设备展开隐患排查专项巡视工作。

我市新增四个省级智能制造标杆

多措并举保供电 迎峰度冬暖人心